

我区召开村“两委”换届选举工作专题会 迅速传达中央省市换届座谈会精神

6月27日下午，区委书记杨晓东主持召开全区村“两委”换届选举工作专题会。会上，区委常委、组织部部长鱼成龙传达了学习了全国全省村“两委”换届工作座谈会精神。区级联系包抓街道村“两委”换届选举工作领导小组参加会议。

杨晓东就贯彻落实全国省市座谈会精神、做好全区村“两委”换届选举工作提出三点要求：

一是提高政治站位。要讲政治，从思想上要高度重视村“两委”换届选举工作，结合大走访、大调研，深入包抓街道扎实开展换届选举督查工作。

二是协同作战。区级包抓领导要深入街道检查指导工作、街道班子成员要相互配合、并肩作战、形成合力，确保村“两委”换届选举督查工作取得实效。

三是认真负责。要以高度负责的态度，要把村“两委”换届选举与当前重点工作相结合，进街道入村组、了解情况、掌握实情，找准存在问题。

四是深入一线。注重问题导向，针对重点村，区街包抓领导要深入一线、不能浮在水面，要与农村全体党员见面谈话，把问题查清楚，发现问题要及时反映、及时处置、及时上报。

杨晓东看望慰问4位勇救落水儿童的90后小英雄

近日，党飞、贺创超、王维、吕鑫4位高陵青年见义勇为勇救两名落水儿童的事迹赢得了社会广泛点赞。

7月1日下午，区委书记杨晓东专门请来这4位90后青年近距离交流详细了解事迹原委。

杨晓东说，自古英雄出少年，四位年轻人把自身安危置之度外，面对溺水的孩子义无反顾，在危难前本能地挺身而出，这拯救的不仅是两个孩子，还是两个家庭的幸福，是实实在在的高陵小英雄。

杨晓东鼓励他们要珍惜这段人生重要经历，保持初

心本心，坚持走正道、扬正气，既要飞得更高，也要飞得更远。

随后，杨晓东主持召开了专题会议，传达贯彻落实王永康书记批示要求，安排先进事迹宣传工作，并要求相关街道和部门要点对点支持关心四位年轻人，在学业提升、技能培训、创新创业等方面提供帮助指导，支持年轻人更好发展，在全区推动形成良好的社会风尚。

区领导王健、张博、师文忠等参加。

事情有人管，问题依法办

——杨晓东开展约访下访活动

照“属事、属地”原则，国土、妇联、街道、村组分别确定专人负责，并安排区级领导包案解决，同时对多年宅基地纠纷中的法理问题进行研究，为依法依规解决信访人诉求奠定基础。

在接访结束时，杨晓东要求：

一要深刻学习领会习近平总书记关于信访工作的重要指示精神，学习

推广、坚持发展“枫桥经验”，做到“小事不出村，大事不出街道，矛盾不上交，就地化解”。

二要充分发挥村党支部和村组党员的作用，严格依法依规办事。

三要发挥乡贤的作用，让“天理人情”与法治相互补充、相互促进、相得益彰，推动形成良好的村风民风。

6月28日下午，西安市电视台《每日聚焦》栏目以“散乱污企业治理 需猛药去疴”为题曝光了我区“散乱污”企业整治工作出现的问题，区委区政府高度重视，区委书记杨晓东立即召开整改专题会，区领导解宁元、胡民升、邓朋、鱼成龙、张博、韦红、谭胜利、韩荣军和相关街道部门主要负责同志及市委督查室干部参加。

在收看完《每日聚焦》栏目后，全体与会成员连夜前往现场查看曝光问题整改情况。杨晓东现场询问被曝

事不过夜 立行立改 我区连夜整改《每日聚焦》曝光问题

光企业土地性质、工商手续、营业资质等问题，并被曝光企业负责人、企业属地干部等沟通交流。

杨晓东说，“散乱污”企业是大气污染防治的顽疾，对“散乱污”企业的治理要坚决铁腕管理、一查到底，不断促进企业经营的规模化、规范化、环保化。同时，要积极做好自

主经营群众的政策宣传和正确引导，鼓励群众创新创业，不能简单地一拆了之、一关了之。要把村民的纯收入作为考察衡量街村两级班子成员担当与能力的指标，以“散乱污”企业摸排为契机，整合村集体资源，引进更大更优企业，不断壮大集体经济，带动更多群众致富奔小康。

“西商情 家乡行” 西商代表走进高陵

6月30日下午，第二届世界西商大会举行“西商情 家乡行”高陵专场活动，20余位西商代表走进高陵，亲身感受高陵区位优势、战略地位、金牌服务寻求合作良机。

区委常委、常务副区长张水利主持座谈会，区委副书记、区长解宁元致辞，区委常委、副区长胡民升推介高陵区情。区领导李斌、韦红、谭胜利、20余名西商代表，以及有关区级部门主要负责同志参加会议。

解宁元表示，区委区政府将秉持一贯的亲商、安商、富商原则，全力打造更加宽松、和谐的发展环境，竭诚为企业提供更全程、优质、高效的服务，为企业发展保驾护航。

胡民升表示，高陵正处在市委“五都一枢纽”建设、新时代大西安“三步走”战略、“北跨、南控、西进、东拓、中

优”城市空间战略、“三廊三轴三带一通道多中心”格局的政策机遇叠加期、黄金发展期，全域承接大西安城市价值充分兑现期，并详细介绍了高陵区情概况、发展理念以及未来方向。

在参观高陵诸多项目、观看宣传片之后，代表们对高陵取得的成绩及发展方向、五星级服务有了清晰的认识。

北京万泰集团公司董事长魏万顺表示，“高陵取得发展成就让人震撼，发展前景更会无比辉煌，我们作为西商代表要继续关心支持高陵建设，把更多的目光投向高陵，积极推动总部经济和要素回流，努力实现经济效益和高陵发展的双赢；同时也要发挥见多识广、联系广泛的优势，吸引更多的人才、信息、先进经验等资源流向高陵，助推高陵经济社会发展再上新台阶。”

6月25日上午，区委书记杨晓东来到区信访局接待室，对信访人崔爱玲进行接访，就其反映的宅基地纠纷问题进行解剖麻雀式分析研究。区领导李斌、韦红、关林、张效海等参加。

见到信访当事人崔爱玲后，杨晓东首先详细询问了其家庭成员、工作生活和身体情况，与国土、通远街道和属地村组干部，就崔爱玲反映的宅基地纠纷和诉求进行了抽丝剥茧式的研究分析，围绕置换进城、重新划拨等解决途径进行了充分讨论。

杨晓东对崔爱玲说，要保持耐心，相信党委和政府能够圆满解决其反映的问题。在与崔爱玲充分沟通交流后，杨晓东要求按

6月29日下午，深圳光明集团董事长、党委书记倪明涛和雅居乐集团西部区域总裁于吉福一行，到高陵开展投资考察，与区委书记杨晓东进行招商会谈，副区长韦红等参加。

在会谈中，雅居乐集团详细介绍了公司业务板块和开发建设成功案例，表达了与高陵区开展投资合作的鲜明意愿。

杨晓东向企业详细介绍了高陵的历史渊源、地理特征、产业布局等情况，表示欢迎雅居乐这样的知名企业到高陵考察投资，希望双方围绕高品质酒店、康养项目和高端优质教育资源引进建设等开展重点合作，并现场组建专班与企业深入洽谈、对接具体合作内容。

杨晓东与雅居乐集团进行招商洽谈

杨晓东
「七一」
前夕慰问老党员